



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Będzino](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Będzino 19](#)

Miejscowość: [Będzino](#)

Kod pocztowy: [76-037](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 943162530](#)

Osoba do kontaktów: [Beata Krasowska](#)

E-mail: k.beata@bedzino.pl

Faks: [+48 943132307](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.bip.bedzino.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Koncepcja oraz dokumentacja projektowo-kosztorysowa dla części projektów priorytetowych realizowanych w ramach projektu pn. „Partnerstwo samorządów Koszalińskiego Obszaru Funkcjonalnego szansą na wzmocnienie potencjału rozwojowego regionu”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie koncepcja oraz dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla części projektów priorytetowych realizowanych w ramach projektu pn. „Partnerstwo samorządów Koszalińskiego Obszaru Funkcjonalnego szansą na wzmocnienie potencjału rozwojowego regionu”. Przedmiot zamówienia obejmuje trzy odrębne części – zadania, których wykonanie realizowane jest jednoetapowo.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	71220000	
Dodatkowe przedmioty	71248000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[OA-ZP.2710.2.2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_GmBedzino](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-132512](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 197-357609](#) z dnia: [10/10/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[05/10/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2.1) Sytuacja podmiotowa
wykonawców, w tym wymogi
związane z wpisem do rejestru
zawodowego lub handlowego : pkt
I.ppkt 3 b)

Zamiast:

b) potencjał kadrowy :
Zamawiający uzna warunek
za spełniony jeżeli wykonawca
wykaże ,że dysponuje lub będzie
dysponował osobami posiadającymi
uprawnienia budowlane do
projektowania w specjalnościach :
1) architektonicznej oraz drogowej –
jeżeli składa ofertę na zadanie nr 1
2) architektonicznej oraz
konstrukcyjno-budowlanej ,sanitarnej
i elektrycznej – jeżeli składa ofertę
na zadanie nr 2
3)architektonicznej – jeżeli składa
ofertę na zadanie nr 3,
zgodnie z przepisami prawa
budowlanego
Zamawiający dopuszcza łączenie
wyżej wymienionych funkcji przez
jedną osobę;
UWAGA! Zamawiający określając
wymogi dla osoby w zakresie
posiadanych uprawnień
budowlanych, dopuszcza

Powinno być:

b) potencjał kadrowy :
Zamawiający uzna warunek
za spełniony jeżeli wykonawca
wykaże ,że dysponuje lub będzie
dysponował osobami posiadającymi
uprawnienia budowlane do
projektowania w specjalnościach :
1) architektonicznej oraz drogowej –
jeżeli składa ofertę na zadanie nr 1.
2) architektonicznej, konstrukcyjno-
budowlanej, instalacyjnej w
zakresie sieci, instalacji i urządzeń :
cieplnych, wentylacyjnych,
gazowych, wodociągowych i
kanalizacyjnych oraz instalacyjnej
w zakresie sieci, instalacji
i urządzeń :elektrycznych i
elektroenergetycznych – jeżeli
składa ofertę na zadanie nr 2.
3) architektonicznej – jeżeli składa
ofertę na zadanie nr 3.
Zamawiający dopuszcza łączenie
wyżej wymienionych funkcji przez
jedną osobę;

odpowiadające im uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów oraz odpowiadające im uprawnienia wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art.12a oraz innych przepisów ustawy Prawo Budowlane (Dz. U z 2013 r. poz. 1409) oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U z 2008 r. Nr 63, poz. 394)

UWAGA! Przez uprawnienia budowlane, o których mowa w ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U. z 2013 r. poz. 1409) oraz w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz.U. 2014 poz.1278). Zamawiający określając wymogi dla osoby w zakresie posiadanych uprawnień budowlanych, dopuszcza odpowiadające im uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów oraz odpowiadające im uprawnienia wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art.12a oraz innych przepisów ustawy Prawo Budowlane (Dz. U z 2013 r. poz. 1409) oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U z 2008 r. Nr 63, poz. 394)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

IV.2. Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

1) Oferta najkorzystniejsza ekonomicznie z uwzględnieniem kryteriów , kryteria określone poniżej :
1. Cena .Waga 96
2.Termin realizacji (skrócenie terminu).Waga 4

Powinno być:

1) Oferta najkorzystniejsza ekonomicznie z uwzględnieniem kryteriów , kryteria określone poniżej :
1. Cena.Waga 96
2.Skrócenie terminu realizacji. Waga 4

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/10/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-135747